



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 2020年8月20日 星期四
菏泽通天下 第8882期 今日四版



菏泽通二维码



THE PARK OF EMERALD
華地·翡翠公园

0530.6161777
菏泽市丹阳路与长沙路交口

匠心品质 实景兑现

[2020交房季 幸福来敲门]

109-171m²宽境大宅 全城热销中

强村贷：激活乡村振兴新动能

8月10日，在郓城县南赵楼镇甄庄村和平盛世合作社的大棚内，一排排藤架上缀满了鲜嫩的黄瓜煞是喜人，合作社负责人甄庄村党支部书记张庆涛正带领农户采摘装箱。

“今年突如其来的疫情，让合作社订单、销售遇冷，资金成了最大的难题。”张庆涛告诉记者，在合作社急需资金购买化肥的时候，农行郓城县支行主动上门，最短时间内部发放“强村贷”100万元，保障了合作社正常生产经营。

据了解，“强村贷”是省委组织部牵头，省农行和省农担公司联合创新推出的贷款产品，着重发挥“农行+农担”的金融杠杆作用，连续创新研发“金穗农担贷”“农村集体经济组织贷款”等产品，形成了从农村集体经济组织到普通农户的“强村系列贷”组合产品，全面助力村党组织领办合作社发展壮大。

鄄城县王堂生态种植专业合作社成立于2013年，通过流转土地600余亩，种植核桃、葡萄、苹果等市场紧俏水果，当前入社会员110余人，年产值100余万元，在增加集体收入的同时，也为当地村民带来了收入。

今年疫情期间，农行鄄城县支行了解到合作社急需资金后，开通绿色通道，为其发放全市首笔“强村贷”50万元，成功解决

坚视频会议上，“强村贷”获得市委组织部高度认可、大力推介。

“以‘强村贷’的创新推广为契机，农行连续创新研发‘金穗农担贷’‘农村集体经济组织贷款’等产品，形成了从农村集体经济组织到普通农户的‘强村系列贷’组合产品，全面助力村党组织领办合作社发展壮大。”

鄄城县王堂生态种植专业合作社成立于2013年，通过流转土地600余亩，种植核桃、葡萄、苹果等市场紧俏水果，当前入社会员110余人，年产值100余万元，在增加集体收入的同时，也为当地村民带来了收入。

今年疫情期间，农行鄄城县支行了解到合作社急需资金后，开通绿色通道，为其发放全市首笔“强村贷”48万元。

“有了‘强村贷’的支持，我们合作社发展的后劲更足了。”合作社负责人姚永福兴奋地说道。

通讯员赵西彪 王磊 王方奇 记者彭传军

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——
育新机 开新局

四川

环境监测全过程在线留痕

据新华社成都8月19日电（记者康锦谦）记者从四川省生态环境厅了解到，该厅将通过多种信息化手段，强化对社会第三方环境监测机构的监管，严防环境监测数据造假。环境监测行为全过程在线留痕。结合地理信息系统+卫星导航定位，实现从监测采样到实验室分析的实时定位，全过程留痕，对社会第三方环境监测机构执行监测业务进行全流程监管，严防数据造假。

江西

推行“一照含证”

据新华社南昌8月18日电（记者郭杰文）营业执照和其他许可事项同时申请，核准后立即发放营业执照，其他许可事项后续自动关联至营业执照，扫描二维码即可查看……记者从江西省市场监督管理局获悉，江西近期在全省推行“一照含证”改革，通过证照“全链条联审联办”，改变了过去市场主体先办照、再办证、多头跑的现象。

太原

举报非法集资最高奖5万元

据新华社太原8月19日电（记者马晓媛）记者从山西省太原市金融办获悉，太原市日前出台《非法集资举报奖励办法》，鼓励公众积极参与防范和打击非法集资工作，给予举报者一次性奖励最高达5万元。

八面来风



巧用建筑围挡 宣传文明创建

1至7月全省一般公共预算收入完成4123亿元

菏泽临沂济南实现正增长

《大众日报》消息 记者从省财政厅获悉，我省财政收支运行继续保持企稳回升，逐步向好态势。1至7月份，全省一般公共预算收入完成4123亿元，比上年同期下降3.9%，降幅已连续4个月呈收窄态势。全省16市中，菏泽、临沂、济南3市实现正增长，11个市降幅收窄至5%以内。

其中，7月当月，全省税收收入增长4.1%，为今年以来首次实现正增长，与经济企稳向好的态势相一致。1至7月

累计税收收入完成2933亿元，比上年同期下降9%，降幅比上半年收窄2.4个百分点。

在支出安排上，各级集中资金优先保障“六稳”“六保”需要，全省民生方面支出占比达到77.6%，与正常年份基本持平；全省卫生健康、农业农村、扶贫、社会保障和就业等支出分别增长3.1%、0.8%、17.5%、8.4%，各项重点支出得到较好保障。

（代玲玲 鲍雪珂）

节约粮食从精研细磨每一粒小麦做起

巨野通过技术节粮减损，全县面粉企业每天多产面粉200多吨

巨野县面粉日生产能力超过2000吨，是我市重要的面粉供应基地。今年以来，巨野县通过引导制粉企业技术革新，生产过程中节粮减损，有效降低耗粮，提高了面粉产量。

巨野县面粉日生产能力超过2000吨，是我市重要的面粉供应基地。今年以来，巨野县通过引导制粉企业技术革新，生产过程中节粮减损，有效降低耗粮，提高了面粉产量。

巨野县面粉日生产能力超过2000吨，是我市重要的面粉供应基地。今年以来，巨野县通过引导制粉企业技术革新，生产过程中节粮减损，有效降低耗粮，提高了面粉产量。

厉行节约 反对浪费

8月17日，在市区天香路，一位市民正在观看建筑围挡上的公益广告。目前，在大学路、黄河路、春晖路、天香路等路段，建筑围挡上都制作了公益广告，内容涵盖社会主义核心价值观、关爱未成年人、志愿服务、文明礼节等多个方面，并饰有牡丹雕刻图案。其形式简明易懂、生动活泼，既美观大方，又与城市绿化融为一体，将文明风尚润物无声地向市民传递，有效提高了市民对创城工作的知晓率、参与率和积极性。

记者付凤臣 摄

改革攻坚进行时



菏泽市“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境服务平台二维码

吹哨热线：0530-5888011 政商直通车：0530-5310971
邮箱：zsztc@hz.shandong.cn

走向我们的小康生活

红火小草莓 致富大产业

眼下，又到了种植大棚草莓的季节，为了让种植户了解栽前注意事项，为丰产丰收打基础，8月10日，百日红果蔬种植专业合作社组织举办了第四届草莓定植培训会。来自菏泽高新区马岭岗镇、牡丹区大黄集镇的180户草莓种植户来到现场，共同聆听由高级农艺师、果树栽培专家讲授的草莓栽培管理知识。

8月20日至9月10日，是草莓定植的最佳时期，只有掌握好栽前注意事项，才能提高成活率。“百日红果蔬种植专业合作社社长李学亮告诉记者，今年，我市有60多户种植户加入到草莓种植行列，草莓种植面积增加了700多亩。

李学亮今年43岁，是菏泽高新区马岭岗镇安顿庄村人，11年前，他流转土地100余亩，筹资450余万元，在马岭岗镇穆李村建起了草莓采摘生态

园。2010年，成立百日红果蔬种植专业合作社，注册了“旭日阳光”牌商标，采用“合作社+基地+农户”的模式，带动周边村民增收致富。

经过10年的发展，合作社已经发展成为以种植、种苗繁育、技术指导、统一销售为一条龙服务的专业化团队。2020年，马岭岗镇穆李村、安顿庄村及周边其他村庄草莓种植面积近2000亩，成为我市最大的草莓种植基地。

自从草莓大棚建起后，马岭岗镇及周边居民的生活也随之改变，千余名老百姓实现家门口就业，种植户亩均净收入在5万元左右，小草莓红红火火的发展势头，已经成为有效带动农民脱贫增收、助推乡村振兴的大产业。

市政府大力支持马岭岗镇草莓兴农产业，每年举办草莓文化旅游节，庆祝草莓

莓喜获丰收，有力推动了草莓产业新技术推广，展示了草莓产业新成果，在农业“新六产”发展上搭建了“农业转型、农村发展、农民增收”的高效平台。

李学亮不断探索草莓产业的发展方向，今年，他将对高架草莓、水培草莓两种新的种植模式进行大棚实验，为大面积推广做准备。届时，市民不仅可以体验站着摘草莓的乐趣，还能吃上在营养液中培育的草莓。

“幸福都是奋斗出来的，将来的你一定感谢现在奋斗的你。”李学亮说，目前他投资100多万元正在建设一处4000多平方米的草莓分拣车间，投入使用后可提供200个就业岗位。再过3个多月，草莓将成熟上市，草莓在分拣车间内被包装好，通过多种渠道销往全国各地。

记者常鲁燕